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Začínající podnikatelé v Karlovarském kraji či dokonce osoby, které o podnikání v kraji
zatím jen uvažují, mohou i v letošním roce získat díky dotačnímu Programu rozvoje
konkurenceschopnosti Karlovarského kraje - Startovací vouchery až 200 000 Kč pro své
podnikání. Cílem programu je podpořit rozvoj podnikatelského prostředí v regionu a
motivovat k založení vlastní podnikatelské činnosti.

O podporu formou voucheru mohou žádat podnikající fyzické osoby a mikropodniky s maximálně
deseti zaměstnanci a stářím firmy do 3 let od zápisu do živnostenského/obchodního rejstříku.
Novinkou pro rok 2024 je umožnění podání žádosti také fyzickým osobám, které si zapíší novou
činnost do živnostenského rejstříku, která se bude vázat na podávaný projekt.

Všichni žadatelé o startovací vouchery musí podat elektronickou žádost v termínu od 10. 9. 2024 do
16. 9. 2024. Vyplnit a uložit žádost v dotačním portálu Karlovarského kraje si však budou moci již 10
pracovních dnů před výše uvedenou lhůtou.

Žadatel o dotaci podnikající v délce do 2 let může získat až 80 % dotace. V případě podnikání od 2 do
3 let je podíl dotace 70 %. Finanční prostředky bude možné využít na úhradu investičních a
neinvestičních nákladů. Podnikatel, který obdrží dotaci, musí udržet své podnikání v době minimálně
dvou let po vyčerpání a vyúčtování dotace.

Pro všechny zájemce o startovací vouchery bude Karlovarská agentura rozvoje podnikání pořádat 3.
9. 2024 od 9:00 do 11:00 seminář v prostorách Podnikatelského inkubátoru KANOV (Závodní 278,
360 18 Karlovy Vary), kde bude představen správný postup při vyplňování žádosti a dalších
potřebných záležitostí. Registrace na seminář je již aktivní.

Podmínky Programu rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje Startovací vouchery se
všemi potřebnými přílohami jsou k dispozici na webu Karlovarského kraje. V případě dalších dotazů,
neváhejte kontaktovat projektové manažerky Romanu Černíkovou (romana.cernikova@karp-kv.cz)
nebo Kamilu Krupičkovou (kamila.krupickova@karp-kv.cz).

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-opet-podpori-zacinajici-podnikatele-formou-
startovacich-voucheru-pro-zajemce-je-pripraven-seminar
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